

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ
UNITATEA SPECIALĂ 72 JANDARMI PROTECȚIE
INSTITUȚIONALĂ „Anghel Saligny” CERNAVODĂ



Comisia de Concurs

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Pentru ocuparea postului de conducere vacant de comandant detașament la **Detașamentul 1 Jandarmi**, poziția **64** din statul de organizare, din cadrul Unității Speciale 72 Jandarmi Protecție Instituțională “Anghel Saligny” Cernavodă

ACTIVITATEA	TERMEN
Transmiterea cererii de înscriere la concurs și a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare. Documentele se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail hr@jandarmeriacernavoda.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	În perioada 15.03.2024 - 29.03.2024 ora 15:00 inclusiv
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Compartimentului Resurse Umane, Organizare, Securitate și Sănătate în Muncă
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora exactă vor fi afișate la avizierul unității și postate pe portalul de servicii electronice al MAI- https://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică.	La data obținerii avizelor psihologice.
Evaluarea dosarelor de recrutare.	În data de 09.04.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora, precum și tabelul nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba se afișează de către secretarul comisiei de concurs și, dacă există posibilitatea, se postează pe pagina de internet a unității	La avizierul unității și pe portalul de servicii electronice al MAI- https://hub.mai.gov.ro în data de 09.04.2024
Depunerea contestațiilor (după caz), se transmit scanat, preferabil în format .pdf, la adresa e-mail hr@jandarmeriacernavoda.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare

Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Desfășurarea probei interviu.	În data de 18.04.2024 începând cu ora 11.00 la sediul unității.
Afișarea rezultatului la proba interviu.	După susținerea probei, la avizierul unității și pe portalul de servicii electronice al MAI- https://hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail hr@jandarmeriacernavoda.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor la avizierul unității și pe portalul de servicii electronice al MAI- https://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, la avizierul unității și pe portalul de servicii electronice al MAI- https://hub.mai.gov.ro

NOTĂ: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare, context în care, candidații au obligația de a se informa permanent, în acest sens, prin verificarea platformei <https://hub.mai.gov.ro>, secțiunea - **Carieră M.A.I.**